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A MÉRETEK A HELYSZÍNEN ELLENŐRIZENDŐK !

A rajzokon jelzett méretek a mérvadók, vonalzóval méretvétel TILOS!

A rajzok a MádiLáncos Studio tulajdonát képezik, és nem másolhatók a
tervezők engedélye nélkül!
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FE00: általános falfestés: NCS S 1002-Y50R
FE01: mennyezet festése: általános fehér
FE02: világosbarna falfestés: NCS S 2005-Y80R
FE03: zöld falfestés: NCS S 3005-G20Y

Síkképernyős monitor, falra szerelve.
Típus Megbízó által kiválasztva.

FE01
Festett falszín vetülete és jele

Egyedi asztalos szerkezet jele és kontúrja

Falburkolatok, grafikák jelmagyarázat

Projektor

Falburkolat
FB-01: üveg burkolat, konyha alsó és felső
szekrény között, Lacobel - White Pure, 9003

BE 05 - Falburkolati terv megjegyzések

∑ Ezen alaprajz az alábbiakat tartalmazza:
o Falburkolatok típusát, kiosztását, konszignációs jelét
o Grafikai elemek helyét, konszignációs jelét

∑ Ezen tervlap a Belsőépítészeti kiviteli tervdokumentáció egyéb tervlapjaival együtt
kezelendő, fővállalkozó az alvállalkozóit értesítse minden részletről.

∑ A fővállalkozó, amennyiben valamilyen hiányosságot, eltérést, konfliktust fedez fel a
terveken, még a munka megkezdése előtt haladéktalanul értesítse a MádiLáncos Stúdiót.

∑ A kiszolgáló tereket leszámítva az összes helyiség falának festésénél Tikkurila Joker
selyemfényű festéket kell használni. A kiírt alternatívákból a pontos színárnyalatot 1m2
felfestett színminta alapján a MádiLáncos Studio választja ki.

∑ A színvariációikat helyszíni egyeztetés alapján a MádiLáncos Studio által kijelölt
falfelületekre kell felfesteni.

∑ A beépített bútorok mögött tisztasági festés szükséges.

∑ Az álmennyezetek színe tört fehér, ha másképp nincsen jelölve.

∑ Az álmennyezeti revíziós nyílások felülte a mellettük lévő gipszkarton álmennyezeti
felületekkel azonos felületképzést, festést kapnak.

∑ Az álmennyezeti gépészeti rácsok, anemosztátok színe megegyezik a mennyezetek
színével, ha másképp nincsen jelölve. A meglévő - megmaradó gépészeti szerelvényeket,
rácsokat újra kell színterezni a fentiek figyelembevételével.

∑ Csak textúra nélküli üvegfátyol tapéta kerülhet a falra, az átfedéseket gletteléssel el
kell tüntetni. Felrakás előtt MádiLáncos Studionak be kell mutatni jóváhagyásra.

∑ A meglévő textúrás üvegszövet tapétát el kell távolítani, vagy rágletteléssel el kell
tűntetni.

∑ Az összes falburkolatból MádiLáncos Studionak gyártás vagy rendelés előtt mintát kell
bemutatni. Falburkolat csak aláírt minta alapján rakható, a mintát az építkezés végéig meg
kell őrizni.

∑ Bármilyen papír vagy műanyag tapétát csak a forgalmazó utasításai szerint lehet
felrakni, megfelelően előkészített falfelületre. A tapétát csak por és koszmentes
helyiségben, a padló burkolása után szabad felrakni. A tapéta kiosztását, minta esetén a
raportot MádiLáncos Studioval a helyszínen kell egyeztetni. A makulatúrát glettelni, festeni
kell, a tapétán az nem üthet át, azt nem színezheti el!

∑ A megmaradó acél ajtótokokat a tervező által később megjelölt RAL színre kell
színterezni.

∑ Jelen tervek a költségvetés kiírással együtt kezelendőek (amennyiben készül),
bármilyen eltérés esetén a tervek mérvadóak.
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